

РАБОЧАЯ ГРУППА
по подготовке проекта закона
Пермского края "О внесении
изменений в Закон Пермского края "О
создании должностей мировых судей и
судебных участков в Пермском крае"
ко второму чтению

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ

05.04.2012

№ 1

- Председательствующий: - Клепцин С.В. - руководитель рабочей группы
- Присутствовали: - Бодров А.А., Желобович Е.Р., Чибисов А.В.,
Ялушич В.В., Красноперов А.Н.
- Приглашенные: - Фирулева Н.И.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об избрании руководителя рабочей группы.
2. О проекте закона Пермского края "О внесении изменений в Закон Пермского края "О создании должностей мировых судей и судебных участков в Пермском крае.

1. СЛУШАЛИ: о кандидатуре руководителя рабочей группы.

1.1 РЕШИЛИ: по итогам голосования («за» - единогласно) руководителем рабочей группы избрать Клепцина С.В., председателя комитета по социальной политике.

2. СЛУШАЛИ: Клепцина С.В. о проекте закона Пермского края "О внесении изменений в Закон Пермского края "О создании должностей мировых судей и судебных участков в Пермском крае".

ВЫСТУПИЛИ:

Фирулева Н.И. - прокомментировала замечание по тексту закона, подготовленное государственно-правовым управлением и внесла уточнение в текст замечания.

Желобович Е.Р. – спросил, куда вносится изменение.

Фирулева Н.И. – ответила на вопрос.

Красноперов А.Н. и Ялушич В.В. согласились с предлагаемым уточнением и предложили принять замечание государственно- правового управления.

Бодров А.А. – напомнил депутатам, что было получено заключение прокуратуры края о том, что проект закона, касающийся уменьшения судебных участков на территории Кунгурского муниципального района, внесен главой города Кунгура.

Фирулева Н.И. – подчеркнула, что в пакете представленных документов есть согласование от Кунгурского муниципального района.

Бодров А.А. – письмо о согласовании не адресовано Законодательному Собранию, это переписка между муниципалитетами.

Фирулева Н.И. – прокурор в своем письме ссылается на часть 2 статьи 3 Закона Пермского края № 45-КЗ «О создании должностей мировых судей Пермского края». В этом законе нет нормы, устанавливающей, что только глава района может вносить проект закона. Вопрос спорный.

Бодров А.А. – предложил до заседания Законодательного Собрания получить от главы Кунгурского района такое согласование?

Красноперов А.Н. – ответил, что это возможно.

Бодров А.А. – спросил, поможет ли такое согласование снять проблему.

Фирулева Н.И. – спросила у Красноперова А.Н., рассматривались ли раньше такие законы и аналогичные ситуации.

Красноперов А.Н. ответил, что таких законопроектов еще не было.

Фирулева Н.И. – прокурор говорит о том, что нарушена процедура внесения проекта закона. Проект принят в первом чтении, значит, это замечание уже «преодолено».

Бодров А.А. – прокурор после принятия закона вынесет протест, и мы должны будем идти в суд.

Ялушич В.В. – возможно, что это и будет нормальным решением вопроса- в судебном порядке решить юридическую коллизию. Это способ понять, кто прав. Из Закона четко не вытекает, что субъектом права законодательной инициативы является глава соответствующего муниципального образования.

Чибисов А.В. -подчеркнул, что не видит проблемы в том, чтобы глава Кунгурского муниципального района направил в адрес Законодательного Собрания письмо о согласовании проекта закона.

Клепцин С.В. согласился, что такое согласование надо получить и проект закона поручить доработать комитету по социальной политике.

Красноперов А.Н. заверил, что сегодня же переговорит с главой района. Подчеркнул, что проект закона готовился долго и согласование по этому проекту проходило.

Чибисов А.В. – предложил записать в протоколе предложение о том, чтобы от имени председателя Законодательного Собрания главе Кунгурского муниципального района было направлено письмо с просьбой согласовать проект закона и направить письмо о согласовании в адрес Законодательного Собрания.

Фирулева Н.И. – подчеркнула, что такое письмо о необходимости согласования должно быть направлено по двум законам – «О внесении изменений в Закон Пермского края «О создании должностей мировых судей и судебных участков в Пермском крае и «Об установлении границ судебных участков на территории муниципального образования Кунгурский муниципальный район», а проект закона «Об установлении границ судебных участков на территории муниципального района г.Кунгур» отложить и рассмотреть на заседании комитета по социальной политике.

РЕШИЛИ: по итогам голосования («за» - единогласно):

2.1. обратиться к главе Кунгурского муниципального района с просьбой направить в адрес Законодательного Собрания Пермского края письма о согласовании проекта закона Пермского края "О внесении изменений в Закон Пермского края "О создании должностей мировых судей и судебных участков в Пермском крае";

2.2. рекомендовать комитету по социальной политике подготовить проект закона Пермского края "О внесении изменений в Закон Пермского края "О создании должностей мировых судей и судебных участков в Пермском крае" ко второму чтению.

Руководитель
рабочей группы

С.В.Клепцин

Секретарь заседания

И.К.Самоделкина